



НЕ СОСЧИТАТЬ ЗЕМЛИ РОДНОЙ

ТАЛАНТОВ...

Кто в республике не знает,
Где в снегах встречают май,
Пусть к нам в гости приезжает-
Это наш Дуванский край!!!



Площадь Дуванского района составляет 3243 км²



Глава Администрации района - Могильников Олег Алексеевич



ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ НАШЕГО РАЙОНА



Скальные обнажения близ с.Лемазы



Карстовые озера в окрестностях с.Вознесенка.



Гора Большая Тастуба



«Сабакай-камень»



Озеро Кульваряш



Красный камень.

ЗЕМЛИ РОДНОЙ ТАЛАНТЫ

Ахмед Ерикеев родился в 1902 году в деревне Улькунды, в крестьянской семье. Первые произведения Ерикеева были опубликованы в 1921 году. Получил известность благодаря своим стихам к песням. Наибольшую популярность получили песни «Гармонь», «Комсомолка Гульсара», «Москва», «Партизанка», «Песня о дружбе», «Песня о Ленине» «Черёмуха», «Шинель». Из лирических произведений известны «Русский брат», «Народу русскому привет», «Дружба»



Кучеров Евгений Васильевич

- уроженец с. Тастуба. Ботаник, доктор биологических наук, чл.-корреспондент АН РБ, профессор, Заслуженный деятель науки РФ, БАССР. Почётный член Всероссийского общества охраны природы, Русского ботанического общества.



Геннадий Викторович Ваганов -

уроженец с.Дуван, советский лыжник, призёр Олимпийских игр и чемпионата мира.

На Олимпийских играх 1960 года в Скво-Вэлли завоевал бронзовую медаль в эстафете.

На Олимпийских играх 1964 года в Инсбруке, вновь завоевал бронзу в эстафете, а также занял 14-е место в гонке на 15 км и 19-е место в гонке на 30 км..

На чемпионатах СССР побеждал 8 раз, 3 раза в гонках на 15 км и 5 раз в эстафетах.

В 1960 году Ваганов был награждён орденом «Знак Почёта». После завершения спортивной карьеры работал тренером по лыжным гонкам, является заслуженным тренером России.



Г.В.Ваганов

КРАСОТА ЗЕМЛИ РОДНОЙ...























